

2022年5月27日

各位

会社名 野村マイクロ・サイエンス株式会社
 代表者名 代表取締役社長執行役員 八巻 由孝
 (コード番号: 6254)
 問合せ先 取締役執行役員管理本部長 三阪 雅登
 (TEL 046-228-5195)

(訂正) 「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所については下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、「3. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)」において、記載に誤りがありましたので訂正するものであります。

2. 訂正の内容

添付資料16ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
 (セグメント情報等)

【訂正前】

当連結会計年度(自2021年4月1日 至2022年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント							合計
	日本	韓国	中国	台湾	その他	アメリカ	計	
売上高								
外部顧客への売上高	18,677,564	3,974,841	4,277,769	4,750,596	—	220,506	31,901,277	31,901,277
セグメント間の内部売上高又は振替高	1,643,733	469,969	142,619	—	—	△10,193	2,246,128	2,246,128
計	20,321,297	4,444,810	4,420,388	4,750,596	—	210,312	34,147,405	34,147,405
セグメント利益	2,929,500	540,000	284,443	622,885	—	56,307	4,433,136	4,433,136
セグメント資産	<u>18,643,499</u>	<u>2,372,371</u>	<u>3,087,361</u>	<u>2,788,383</u>	—	258,396	<u>27,150,012</u>	<u>27,150,012</u>
セグメント負債	7,014,030	<u>520,716</u>	<u>2,373,013</u>	1,302,552	—	10,616	<u>11,220,928</u>	<u>11,220,928</u>
その他の項目								
減価償却費	144,864	15,441	11,854	64	—	11	172,236	172,236
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	340,059	40,097	2,005	283	—	—	382,445	382,445

(注) セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と一致しております。

【訂正後】

当連結会計年度（自2021年4月1日 至2022年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント							合計
	日本	韓国	中国	台湾	その他	アメリカ	計	
売上高								
外部顧客への売上高	18,677,564	3,974,841	4,277,769	4,750,596	—	220,506	31,901,277	31,901,277
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,643,733	469,969	142,619	—	—	△10,193	2,246,128	2,246,128
計	20,321,297	4,444,810	4,420,388	4,750,596	—	210,312	34,147,405	34,147,405
セグメント利益	2,929,500	540,000	284,443	622,885	—	56,307	4,433,136	4,433,136
セグメント資産	<u>18,643,981</u>	<u>2,375,208</u>	<u>3,025,668</u>	<u>2,788,192</u>	—	258,396	<u>27,091,448</u>	<u>27,091,448</u>
セグメント負債	<u>7,014,030</u>	<u>520,541</u>	<u>2,311,320</u>	<u>1,302,552</u>	—	10,616	<u>11,159,061</u>	<u>11,159,061</u>
その他の項目								
減価償却費	144,864	15,441	11,854	64	—	11	172,236	172,236
有形固定資産及び無形固 定資産の増加額	340,059	40,097	2,005	283	—	—	382,445	382,445

（注）セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と一致しております。

以 上